
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
(RPP DARING) 

 

Nama Pembuat           :  Sunandar , S.Ag,.M.MPd 

Nama Sekolah             :  SMP Negeri 1 Cikedal  

E-mail                           :   psunandarsag@gmail.com 

Jenjang                         :  SMP 

Kelas/Semester          :  VIII/1 

Mapel                           :  PAI dan Budi Pekerti 

Topik/Tema                :  Beriman kepada kitab-kitab suci yang diturunkan Allah Swt. 

Alokasi waktu             :  1 Minggu x 3 Jam Pelajaran @40 menit 

A. Kompetensi Inti 

K1-1: Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya 

KI-2: Menunjukan prilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli (gotong royong) santun, percaya 

diri, dalam berinteraksi secara aktif dengan lingkunga sosial dan alam, dalam jangkauan 

pergaulan dan keberadaanya. 

KI-3: memahami pengetahuan (faktual, konseptual dan prosedural) berdasarkan rasa ingin taunya 

tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan kejadian tampak 

mata. 

KI-4: Menunjukkan keterampilan menalar, mencoba, mengolah dan menyaji dalam ranah 

konkrit(menggunakan, mengurai, merangkai, memodifikasi dan membuat) dan ranah abstrak 

(menulis, membaca, menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang 

dipelajarai di sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/ teori 

B. Kompetensi Dasar 

1.3    Beriman kepada kitab-kitab suci yang di turunkan Allah swt.  

2.3    Menghayati prilaku toleransi sebagai implementasi dari beriman kepada kitab-kitab Allah 

Swt. 

3.3 Memahami makna beriman kepada kitab-kitab Allah Swt. 

3.4 Menyajikan dalil naqli tentang beriman kepada kitab-kitab Allah Swt. 

C.   Tujuan Pembelajaran: 

 Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapka dapat: 

 1. Menjelaskan pengertian iman kepada-kitab Allah Swt dengan benar 

 2. Menunjukkan prilaku toleran sebagai implementasi beriman kepada kitab-kitab Allah Swt  

 3. Mengidentifikasi dali naqli tentang iman kepada kitab-kitab Allah Swt. 

 4.  Membuat peta konsep materi tentang Kitab Suci yang diturunkan Allah swt : 

Taurad, Zabur, Injil dan Al-qur’an 

 5. Menjelaskan   perilaku   yang   mencerminkan   orang-orang   yang meneladani   Kitab Suci 

yang diturunkan Allah swt : Taurad, Zabur, Injil dan Al- qur’an. 

   D. Indikator Hasil Pembelajaran 

➢ Beriman kepada kitab-kitab suci yang diturunkan Allah swt 

   E.  Materi Pembelajaran  

Iman kepada kitab-kitab Allah swt 

• Iman kepada kitab Allah Swt berarti percaya dan yakin dengan sepenuh hati bahwa Allah 

Swt telah menurunkan kitab-kitabnya kepada para Rasulnya. 

• Dengan adanya kitab-kitab Allah Swt ini, manusia dapat membedakan mana yang 

benar(haq) dan mana yang salah (batil), mana yang bermanfaat dan mana yang 

mengandung mudharat 

• Firman Allah QS. Almaidah ayat: 16 

ُ مَنِ اتَّبعََ رِضْوَانَهٗ سُبلَُ السَّلٰمِ  • سْتقَِيْمٍ يَّهْدِيْ بِهِ اللّٰه نَ الظُّلمُٰتِ الِىَ النُّوْرِ باِِذْنِهٖ وَيهَْدِيْهِمْ الِٰى صِرَاطٍ مُّ   وَيخُْرِجُهُمْ مِِّ

Artinya: “Dengan Kitab itulah Allah memberi petunjuk kepada orang yang mengikuti keridaan-

Nya ke jalan keselamatan, dan (dengan Kitab itu pula) Allah mengeluarkan orang itu dari gelap 

gulita kepada cahaya dengan izin-Nya, dan menunjukkan ke jalan yang lurus.”.(QS.al-Maidah:16) 

D.    M e t o d e / Strategi / Aktivitas Pembelajaran 

1.    Kegiatan Awal ( 20.menit ) 

a.    Guru mempersiapkan pembelajaran onl ine menggunakan zoom meeting 

melalui  l ink berikut :   

h t tps://us05web.zoom.us/j/8408974953?pwd=cGRzeU1mUUU5K1l2ZlRUWk5LOV

dOZz09   

mailto:psunandarsag@gmail.com
https://us05web.zoom.us/j/8408974953?pwd=cGRzeU1mUUU5K1l2ZlRUWk5LOVdOZz09
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Meeting ID:  840 897 4953  

Passcode:  dQhue8  

b.    Guru menyapa murid dan melakukan presensi online melalui caht . 

c. Guru memberikan gambaran tentang pembelajaran yang akan dilakukan melalui tayangan 

Vidio 

d.    Guru melakukan appersepsi dengan menanyakan hal sebagai berikut: 

1). Tahukah kalian apa itu Iman kepada Kitab Allah swt ? 

2). Ada berapa kitab yang diturunkan Allah swt  ? 

e. Murid merespon pertanyaan yang diberikan guru, lalu mencatat keaktifan murid tersebut 

f. Murid  bersama  guru  melakukan  kesepakatan  tentang  rencana  pembelajaran yang akan 

dilakukan mulai dari pengumpulan tugas dan batas waktunya 

2.   Kegiatan Inti ( 60 Menit  ) 

a. Murid mengamati  tayangan  Vidio tentang Kitab Suci yang diturunkan Allah swt : Taurad, 

Zabur, Injil dan Al-qur’an       pada link berikut: youtube.com/watch?v=NTCHQV26-sk  

b.    Murid menanggapi tayangan video tersebut dengan begitu semangat 

c.    Murid melakukan searching mencari tentang perilaku Maha Mengetahui, Maha 

Waspada, Maha Mendengar, dan Maha Melihat 

d. Murid membuat peta konsep tentang Iman kepada Kitab Suci yang diturunkan Allah swt     

berdasarkan referensi yang mereka cari, dan memposting hasilnya melalui WAG 

e.    Guru melakukan tanya jawab tentang Iman kepada Kitab Suci yang diturunkan 

Allah swt : Taurat, Zabur, Injil dan Al-qur’an yang mereka cari itu. 

f. Murid diberi kesempatan untuk saling mengemukakan pendapat mereka pada kolom 

komentar. 

g.    Murid mempresentasikan hasil infografis mereka melalui pesan suara di Zoom Meeting 

h. Guru memberikan apresiasi kepada murid yang aktif dalam Tanya jawab dengan 

mengirimkan emoticon jempol dan tepuk tangan untuk lebih memotivasi mereka supaya 

tambah bersemangat. 

i.     Murid mengerjakan kuis atau latihan yang diberikan guru melalui link Google form berikut: 

       https://forms.gle/jYZriL8hKsyAwc5RA  

3.   Kegiatan Penutup (   30 menit ) 

a.    Murid menyimpulkan materi yang telah dipelajari 

b. Guru  dan  murid  melakukan  refleksi  tentang  hal  yang  telah  mereka  pelajari, seperti 

berikut: 

1). Pengetahuan apa yang kamu dapat dari pembelajaran ini ? 

2). Apa hal yang belum kalian pahami 

3). Bagaimana kesan kalian dari pembelajaran hari ini 

c. Menyampaikan terima kasih kepada murid    yang telah mengikuti proses pembelajaran 

berlangsung 

d.  Memberikan motivasi agar murid  selalu semangat dalam setiap pembelajaran  

e.   Guru Menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam . 

C.Assesment/ Penilaian 

1.    Formatif                        : Test formatif  berupa kuis atau latihan pada link google form berikut: 

https://forms.gle/jYZriL8hKsyAwc5RA  

2. Produk                          : Hasil  karya murid berupa foto  peta konsep/ infografis murid dengan 

kriteria yang menarik, desain serta kreatifitasnya. 

3.    Keaktifan/ partisipasi siswa saat diskusi 

4.    Ketepatan waktu mengumpulkan. 

Pandeglang,    Juli 2021 

Mengetahui,        Guru Mapel, 

Kepala sekolah 

 
 

SUNANDAR, S.Ag,.M.MPd      SUNANDAR, S.Ag,.M.MPd 

NIP. 197111241997031005      NIP. 197111241997031005 
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